Sesión N° 10

Respuesta Ejercicios de autoevaluación

1. Cálculos de indicadores:

	Edad
	Proporción de mujeres

	
	Unión libre
	En unión

	15-19
	19.50
	13.68

	20-24
	12.44
	47.96

	25-29
	11.70
	68.35

	30-34
	10.25
	75.74

	35-39
	9.89
	74.17

	40-44
	9.53
	73.18

	45-49
	7.75
	72.47


Años vividos fuera de unión entre las mujeres de 15 a 50 años

	Edad
	Prop muj. en unión

	
	

	15-19
	0.137

	20-24
	0.480

	25-29
	0.684

	30-34
	0.757

	35-39
	0.742

	40-44
	0.732

	45-49
	0.725

	Total
	4.256


Años perdidos = 35 - (5*( (PMU)) = 35 - (5* 4.256) = 13.72 años

Las mujeres de 15 a 50 años vivieron en promedio 13.72 años fuera de unión, es decir, vivieron fuera de unión un 39.21% del total de años que conforman su período de edad fértil.

2. Porcentaje de celibato permanente = soteras de 45 a 49 / mujeres de 45 a 49 = 289 / 2,332 * 100  =  12.39% 

Un 12.39% de las mujeres del cantón X permanecían solteras entre 45 a 49 años en el año 2000.

